

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年10月20日 总第2777期
乙未年九月初八 星期二 2015年第201期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

驿易贷“贷”出您的希望

益农存“存”起您的幸福

驿易贷：利率优惠、使用方便、审批快捷、担保灵活、满足多种消费需求方式

益农存：属于一年定期存款的一种储蓄品质，客户在一年期前提支时，可享受对应档次的定期存款利率。

江苏高邮农村商业银行
服务热线 96008
地址：江苏省高邮市文游中路28号 电话：0514-84631291 网址：www.gymsh.net

全面展示“秦邮人才集聚”提升年活动成果，推动政产学研深度融合——

“秦邮人才集聚”提升年暨科技合作集中签约活动举行

曹苏民等出席 韩方致辞 49个项目集中签约

本报讯 昨日，市委、市政府举行“秦邮人才集聚”提升年暨科技合作集中签约活动，全面展示“秦邮人才集聚”提升年活动成果，深入推进科技和经济紧密结合，推动政产学研深度融合。活动现场，共有49个平台(载体)建设、产学研合作、人才引进、创业项目集中签约。

出席签约活动的嘉宾有：省科技厅党组副书记、副厅长曹苏民，扬州市委组织部副部长、两新工委书记徐龙，扬州市科技局纪检组长魏德余，南京农业大学副校长丁艳锋，武汉科技大学副校长吴怀宇，西华大学副校长何建平，扬州大学副校长黄建晔等。此外，全国36家高校院所的100多名教授博士也应邀参加了此次活动。

韩方、徐永宝、汤学仁、薛晓寒、朱莉莉、赵平、王薇等市领导与嘉宾们欢聚一堂，共叙友谊，共襄合作，共谋发展。市委常委、组织部部长孙建年主持仪式。

市委书记、市人大常委会主任韩方致辞。他说，尊重人才、崇尚创新是发展的核心动力。近年来，我市坚持把科技创新作为引领发展、开创未来的战略举措，以建设创新型城市



为目标，以培育战略性新兴产业为主线，深度拓展与大连理工大学、哈尔滨工业大学、重庆大学、湖南大学、江南大学、南京农业大学、南京信息工程大学、中科院物理研究所等国内数十家知名高校院所的交流合作。目前，省级以上科技计划项目100%与高校院所建立产学研合作关系，全市共建有省级以上“三站三中心”87个，扬州市级以上工程技术研究中心、企业技术中心200多个，其中国家级博士后科研工作站2家，企业院士工作站10家。

韩方指出，当前，在“大众创业、万众创

新”的时代浪潮下，我市大力弘扬和践行“崇文尚德、求实创新”新时期高邮精神，加快建设“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”新高邮，迫切需要招才引智、科技合作来加快人才集聚度、提升科技创新能力、激发发展新动力。他希望广大企业真正发挥市场主体作用，成为高邮引才育才、科技创新的沃土；期盼各位专家教授倾力加盟，争取更多的科技成果到高邮转化、更多的科技人才到高邮创业，高邮将秉承“优势互补、互惠共赢”的原则，与大家合力开创更加美好的未来。(下转二版)

弘扬新时期高邮精神

建设“强富美高”新高邮

市领导督查秸秆禁烧工作

本报讯 近日，副市长杨文喜先后深入高邮镇、湖西新区等地秋收秋播一线，督查指导秸秆禁烧禁抛、犁耕还田和综合利用工作，要求各地各有关部门统一思想、凝聚共识，突出重点、狠抓落实，坚决打赢秋季秸秆禁烧禁抛攻坚战，为加速生态文明建设、推动“四城同创”加油助力、再立新功。

杨文喜要求，各地各有关部门要始终绷紧秋季秸秆禁烧这根弦，将其摆上重要位置，加强组织领导，层层落实责任，健全工作网络，加快形成目标同向、上下同心、行动同步、全局同力的机制。要从宣传发动、巡查灭火、严格执法、秸

市领导督查秸秆禁烧工作

秆利用、督查考核等关键环节入手，抓好各项工作的推进，确保不着一把火、不冒一处烟、不抛一条河目标任务的实现。要精心组织实施犁耕深翻，提高秸秆还田效果，改善土壤结构，减少来年杂草和病虫害的发生，奠定丰产丰收基础。同时，要根据今年秋粮收购工作的特点，切实抓好政策宣传、市场监管、优质服务等工作，确保粮食安全、农民丰产丰收。

陈正斌 陆业斌

禁烧秸秆 保护环境

城市环境综合整治扎实推进

本报讯 17日上午，我市召开城市环境综合整治工作推进会。副市长潘建奇主持会议。

会上，各相关部门汇报了“四城同创”工作推进情况，并就创建工作中遇到的农副产品综合市场、建筑生活垃圾、主干道保洁不及时和绿化带垃圾处理等问题提出解决方案。

潘建奇要求，要突出重点，突破难点，确保各项整治工作全面推进；明晰责任，明确序时，确保各项工作任务落到实处；强化领导，强势推进，确保环境整治取得圆满实效。居思雨

推进四城同创 建设运河名城

中韩合资 健客洗衣液

消毒洗涤二合一 植物配方

请您关注 天气预报

多云，偏东风3-4级，气温14-25℃。

高邮市气象台
10月19日17时发布

咨询热线：
400-622-0709

本栏目由
江苏健客生物科技发展有限公司 特约刊登

责任编辑
今日总值班
张维峰
夏在祥

为了长远发展

□ 姚正安

有人问：“四城同创”为什么？答案可能有很多个。最好的答案可能只有一个，也必须是这个：“四城同创”，是为了长远发展。

“四城同创”，从表象上看，是摘取四块牌子；本质上还是城市品位的提升，地区环境的优化。单纯为了牌子而创建，只能劳民伤财，得不偿失。“四城同创”当然不只是为了牌子。

不是说，栽得梧桐树，引来金凤凰吗？环境好了，自有凤栖。宜居宜业宜游，一个“宜”字，所指大抵是环境。

这个问题想明白了，才能全身心投入创建。“建”又是“四城同创”的核心问题。创推

动建，建而后创，边建边创。

建硬件容易，建软件难。硬件是指可视的物质形态的内容，比如建筑、绿化；软件指的是不可见的文化层面的内容，比如制度、习惯。硬件建设基本靠钱，软件建设不需要硬投入，但需要下硬功夫，人的思想观念、行为习惯不是一两天就能改变、就能形成的。

建一时容易，建长久难。无论是硬件还是软件，某一个时段达到什么程度，也许不是很难，但长时间保持某一个水平，而且不

断提升，就不是一件容易的事，需要人的主动参与，积极作为。

建局部容易，建整体难。物也好，人也罢，局部或部分得到改观，不会太难，难的是整体或全部得到改变提升。要从“短板”处入手，各个击破，整体改变，整体提高。

纵有千难万难，建就不难，不建永难。建是过程，创是结果，过程越认真，越细腻，结果才能越漂亮，越有力，越接近目标。

为了长远发展，我们共同给力“四城同创”。

今日评说